! WYROF T.063
PN 4.20 31+821.13 WYKOP 6.39 PN 4.8 32+025.00 PN 5.6 32+175.00 WYKOP 2.01 PN 5.4 32+425.00 WYKOP 5.65 WYKOP 0.69 PN 6.6 32+ﬁ75-00 WYKOP 3.18 PN 35 . 0{88 0 NASYP o5
‘ | | : \ ) ‘ + . .
| NASYP 0.51 PW 5.3 | WYKOP 440 PW 2.0 | NASYP 171 NASYP 0.93 PN 6.3 324650.00 NASYP 162 ‘ NASYP 1.58 PW 6.1 ja487  144.96 145.03) ’
| NASYP 1.81 ' ' o ' WYROWNANIE ~ 0.30 WYROWNANIE ~ 0.15
WYROWNANIE  0.00 |
| WYR.KR 0.00
WYRKR 0.00 WYRKR 0.16 WYRKR 0.00 WYR.KR 0.75 WYRKR 0.00 |
WYR.KR 0.00 ' '
PN 35 | WYKOP 0.07
32+900.00 WYKOP 5.04 PW 57 33+093.00 NASYP 0.37
WYKOP 5.96 PN 3.9 32+q33-00 WYKOP 6.22 WYKOP 111 PN 5.3 o : . :
| WYKOP 7.12 : 2.99 ,
NASYP 0.72 PW 6.6 | on 64 NASYP 0.71 oN 55 32+675.00 NASYP 108 NASYP 0.97 | WYROWNANIE 023
. ‘ NASYP 0.17 ' WYKOP 0.60 ] ' o =uut I N WYROWNANIE  0.30 istniejacy chodnik |
WYROWNANIE  0.00 ’ PV 21 WYROWNANIE ~ 0.00 PV | WYRGWNANIE  0.00 |
WYROWNANIE  0.00 NASYP 26 N TS T eSS g028 037 04 18037 028 T T T S e s | WYR.KR 0.00
WYROWNANIE  0.51 |
WYR.KR 0.00 WYR.KR 0.00 WYRKR 0.73 WYR.KR 0.00
WYR.KR 0.00
WYR.KR 0.00
PN 4 32+475.00 WYKOP 7.55 PN 34
NASYP 0.47 WYKOP 0.43
PN 56 31+850.00 WYKOP 5.33 PN 0.00 32+050.00 WYKOP 1 05 PN 76 32+933.00 WYKOP 2.10 PW 4.9 33+100.00
i WYKOP 12.94 . ‘ NASYP 0.45
PW 76 | NASYP 0.90 PW 12.0 on o WYROWNANIE  0.00 oN 64 324700.00 NASYP 123 NASYP 0.84 144,91 144.91 14485 14476
son 37 : : : 37 , NASYP 0.00 ' WYKOP 035 ' | WYROWNANIE 021 T chﬁm WYROWNANIE ~ 0.23
L P : 3. ——— WYROWNANIE  0.00 , PW 0.00 PW | WYROWNANIE ~ 0.00 jacy SN
| WYROWNANIE ~ 0.00 NASYP 2.09 WYR.KR 0.00
|
! WYROWNANIE  0.40 WYR.KR 0.00
‘ WYR.KR 0.00
| WYR.KR 0.00 WYR.KR 0.86
| WYR.KR 0.00
WYR.KR 0.00
PN 0.00
PN 6.9 31+875.00 WYKOP 2.25 PW 15.0 32+070.00 PN 7.3 32+%50.00 WYKOP 199 WYKOP 143 WYKOP 0.66
NASYP 3.52 WYKOP 22.92 PW 0.00 | | NASYP 1.39
W ° 6.29 6,38 2044 6.38 6.29 ' NASYP 0.00 ' NASYP 2.73 PN 6.0 32+500.00 WYKOP 1.90 PN 5.6 32+725.00 NASYP 1.00 '
5 WYROWNANIE  0.00 ' . | . WYROWNANIE  0.63
578 ' . WYROWNANIE ~ 0.47 NASYP 1.55 PW WYROWNANIE  0.48
N~ i 2 WYROWNANIE ~ 0.00
47 B N 72 WYROWNANIE ~ 0.50
h WYR.KR 0.00
WYR.KR 1.04 WYRKR 400 WYR.KR 0.00
WYR.KR 0.00
WYR.KR 0.00
PN 0.00 32+085.00
WYKOP 26.02
. 32+284.00 PN 5.1 32+975.00 WYKOP 1.81
PN 72 31+80000 WYKo 092 NASYP 0.00 PN 79 WYKOP 3.3 WYKOP 258 WYKOP  2.84
| NASYP 0.70
. , ) WYROWNANIE  0.17
WYROWNANIE  0.00 WYROWNANIE  0.00 WYROWNANIE  1.05 PW | WYROWNANIE  0.27
——— = T 4.22
L N333.807° WYR.KR 0.00
| 30 WYR.KR 0.00
WYR.KR 3.13 WYR.KR 0.00 WYR.KR 0.00 | WYR.KR 0.00
PN 0.00 32+095.00 WYKOP 3.08 .
WYKOP  24.86 WYKOP - ziema usunieta przeznaczona do wykozystania na miejscu lub wywiezienia [m2
PN 9.0 31+924.00 WYKOP 0.31 PW 14.2 PN 8.0 32+300.00 PN 8.4 32+550.00 WYKOP 102 PN 5.7 32+775.00 NASYP 1.47 PN 5.0 33+000.00 WYKOP 2.34 etap ykozy | y [m2]
| NASYP 0.01 | WYKOP 0.77 | |
- 0.00 NASYP 0.58 _ i
NASYP 4.70 WYROWNANIE  0.00 NASYP 330 PW NASYP 3.47 WYROWNANIE ’ NASYP nasypy wykonane z gruntu pozyskanego z wykopu lub dowiezione [m2]
WYROWNANIE  0.00 WYROWNANIE 0.0 WYROWNANIE  0.89 WYROWNANIE  0.12 ) ,
WYROWNANIE - warstwa wyrownawcza z BA [m2]
WYR.KR 0.66
WYR.KR 0.00
WYR.KR 0.00 e . . .
WYRKR 2.99 WYRKR 0.62 WYRKR 0.00 FREZ - istniejgca konstrukcja jezdni do zfrezowania [m2]
WYR.KRr - wyréwnanie istniejgcej podbudowy kruszywem naturalnym [m2]
PN 9.7 31+939.00 WYKOP 0.62 PN 0.00 32+100.00 WYKOP 229
- by 72 1o WYKOP 24.91 H - powierzchnia zdjecia warstwy ziemi urodzajnej (humus) [mb]
PW 2.5 4,57 : ' : 4.57 NASYP 4.65 PW 14.4 NASYP 0.00 PN 8.6 32+325.00 T WYKOP 0.00 PN 9.2 32+575.00 WYKOP 0.95 NASYP 1.72 PN 5.3 33+025.00 WYKOP 3.26
WYROWNANIE  0.00 , | NASYP 4.26 WYROWNANIE  0.00 NASYP 1.05 PN - powierzchnia plantowania nasypéw [mb]
- = WYROWNANIE  0.00 NASYP 5.75 ’
= T , WYROWNANIE  0.46
== =3 : WYROWNANIE  0.57 . . . .
= RS 217 WYROWNANIE  0.00 ° PW - Powierzchnia plantowania wykopow [mb]
WYR.KR 0.00
WYR.KR 0.00
WYR KR 1 61 WYR.KR 0.00
PN 0.00 32+107.00 WYKOP 2.19 PN 5.3 33+053.00 WYKOP 4.06
oW i3e WYKOP 21.50
31+950.00 : 32+350.00 NASYP 2.27 PW 7.3 NASYP 1.00
PN 9.2 | WYKOP 0.35 NASYP 0.00 PN 8.4 i WYKOP 0.06 WYKOP 1.06
. . PW NASYP 3.68 WYROWNANIE  0.48 WYROWNANIE ~ 0.38
NASYP 3.74 WYROWNANIE ~ 0.00 NASYP 3.79
WYROWNANIE 0.00 WYROWNANIE  0.00 WYROWNANIE 0.28
WYR.KR 0.00 WYR.KR 0.00
WYR.KR 0.00
WYR.KR 0.92 WYRKR 117 WYR.KR 0.00
WYKOP 2.16 PN 4.8 33+064.00 WYKOP 4.00
PN 8.1 31+975.00 WYKOP 0.34 PN 0.00 32+125.00 PN 8.2 32+375.00 WYKOP o8 WYKOP 1.55 NASYP 1.01 PW 74 | NASYP 1.04
| WYKOP 13.01 ' NASYP 4.23 , :
NASYP 3.44 PW 13.3 PW NASYP 332 WYROWNANIE 0.52 WYROWNANIE 0.1
3 NASYP 0.00 WYROWNANIE 0.06
WYROWNANIE  0.00 674 6.7 ’ WYROWNANIE 0.0
S o e 8.20 B~ gp0s = WYROWNANIE 000 WYRKR 0.0 WYRKR 000
0.65 =3 ST WYR.KR 0.00
WYRKR : 74 74 WYR KR 0.75
WYR.KR 0.00
WYKOP 1.98
PN 7.0 32+850.00 NASYP 1.84 PN 42 33+070.00 WYKOP 3.13
| |
PW | WYROWNANIE ~ 0.61 PW NASYP 0.9
PN 5.2 32+000.00 WYKOP 1.70 PN 5.0 32+1‘50.00 PN 7.0 32+4}00.00 WYKOP 0.25 PN 6.8 32+q25.00 WYKOP 115
| | WYKOP 3.28 | ' | i WYROWNANIE 0.1
PW NASYP 1.56 PW | NASYP 017 PW NASYP 2.41
, 0.00 NASYP 1.06 ' o 030 WYR.KR 0.00
WYROWNANIE 0. : WYROWNANIE 0.
: WYROWNANIE  0.00
WYROWNANIE  0.00 WYR.KR 0.00
WYR.KR 0.14 WYR.KR 0.7 WYR.KR 0.00
WYR.KR 0.00 ' '




